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Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág

Jövevény
– Na, elfolyt a magzatvíz, fektessük le a
kedves pácienst! – s már finoman tá-
masztja is izmaira a súlyt, ereszti le a
testet az elõkészített ágyra. Elébe tér-
del, két karján könyékig fölgyûri a textí-
liát és nekilát világra segíteni az isme-
retlen jövevényt. A másik oldalról néz-
ve vállig eltûnik a színfalak mögött, csak
a feje látszik ki, gyöngyözik összerán-
colt homloka, ahogy erõsen koncentrál.

– Úgy látom, ez nem lesz könnyû szülés,
doktor úr – jegyzem meg.
Nem válaszol, csak matat tovább.
Föl-alá járkálok. Hosszúnak tûnõ per-
cek telnek el, mikor végre felrikkant:
– Megvan!
Feszült figyelemmel lesem elõbukkanó
karjait, kezeiben a nedves–maszatos
feketeséget.
Egy maszk! Egy maszk okozott dugulást
a mosógépben! Ki gondolta volna, hogy
a huszonegyedik század járványának
ilyen hozadéka is van!
Tanulság: maszkot és színfogó kendõt
csak zsákban szabad a mosógépbe
tenni.

Hargitai–Kiss Virág Írás a 7. oldalon.

Márki-ZayMárki-Zay
SárbogárdonSárbogárdon

Tündöklõ
templom-

torony

Írás a 2-3. oldalon.
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Márki-Zay Sárbogárdon
Márki-Zay Péter, az ellenzéki összefogás miniszterelnök-jelöltje kampány-
körútjának Sárbogárd volt az egyik állomása február 19-én, szombaton déle-
lõtt az új üzletközpontban. Helybõl és a választókörzet más településeirõl
megközelítõleg száz érdeklõdõ érkezett. A rendõrség egyen- és civil ruhás
munkatársai is figyelemmel kísérték az utcafórumot; dolguk nem akadt.

Kertész Éva, az ellenzék elõválasztásán a
DK színeiben indult, a Fejér megyei 5. szá-
mú választókörzetben megválasztott or-
szággyûlési képviselõ-jelölt magabiztosan
Magyarország leendõ miniszterelnöke-
ként mutatta be Márki-Zay Pétert, majd
röviden ismertette programját.
Kertész Éva: – Az elmúlt 12 évben ez a kör-
zet fejlesztendõbõl fejlesztendõvé minõ-
sült. Sok változást nem vettünk észre. Nem
lettek új munkahelyek, a 12 településen to-
vábbra sincs bevezetve a csatornahálózat.
Az utakat és a járdákat felépítették, hogy
majd késõbb esetlegesen feltúrhassuk és
újraépíthessük ismét az egészet. Az M8-as
úttal 12 éve hitegetnek minket, hogy elké-
szül. Erre szükségünk van ahhoz, hogy be-
csatlakozzunk a megye vérkeringésébe és

munkáltatók, cégek települjenek ide,
munkahelyet teremtve az itt lakóknak,
hogy ne kelljen naponta órákat utazniuk a
nagyvárosokba, Székesfehérvárra és Du-
naújvárosba a munkahelyükre. Mi – foly-
tatva a megkezdett munkát – be fogjuk fe-
jezni az útépítéseket. Ígéretekkel tele van
már a padlás, tettek kellenek, amire az
ellenzéki pártok szövetséget kötöttek. A
célunk, hogy Magyarország felfelé men-
jen, és csináljunk közösen egy normális
Magyarországot.
Márki-Zay Péter: – Sajnos nagyon sok
megtévesztett ember van ebben az ország-
ban, és nagyon nehéz ez a kampány szá-
munkra. Kevés alvással, sok utazással jár,
de mindig nagy öröm Önökkel találkozni.
Idefelé jövet egy úriember nagyon kedve-
sen köszöntött, azt hiszem, állatnak neve-
zett. Hasonló kritikákat megkap az ember

óhatatlanul. De beszélgetni nem volt haj-
landó.
A miniszterelnök-jelölt ugyanezt a hozzá-
állást tapasztalja a kormánymédia részé-
rõl, ahova nem hívják, és Orbán Viktor ré-
szérõl, aki nem áll ki vele nyílt vitára. Esz-
mefuttatását így folytatta:
– Érdekes, hogy Orbán Viktor 2006 óta
nem akart Gyurcsánnyal vitázni, most már
Gyurcsánnyal is hamarabb vitatkozna,
mint velem. Ha valaki megnézi Orbán Vik-
tor évértékelõjét és a mi évértékelõnket,
akkor látszik, miért nem hajlandó Orbán
Viktor vitázni. Nyilvánvaló, hogy Orbán
Viktor miért nem akarja, hogy eljusson az
igazság Önökhöz, hogy kiderüljön, hogy
hazudik. Ugyanis ugyanúgy, ahogy õ, azok
a szegény, megtévesztett emberek is, akik

a Fideszre szavaznak, olyanokért kritizál-
nak, utálnak minket, amiket a Fidesz követ
el. Ha az embereket valóban zavarná So-
ros, akkor soha nem szavaznának egy So-
ros-tanítványra. Ha zavarná õket a kom-
munizmus, a kommunisták, akkor egy
olyan, fasiszta pártállamot építõ Orbán
Viktorra, aki a karrierjét a KISZ-ben
kezdte, nyilvánvalóan nem szavaznának.
Ha õket tényleg az ijesztené meg a legjob-
ban, hogy valaki ide migránsokat akar be-
telepíteni, akkor megint csak nem szavaz-
nának Orbán Viktorra, mert Orbán Viktor
a Soros-tervnek négy-ötszörösét telepíti
be évente Magyarországra migránsokból.
Ha a melegek zavarnák õket, akkor se sza-
vaznának a Fideszre. Nem értem ezt a sok
gyûlöletet, hogy az a sok ember hogyan
szavazhat Orbán Viktorra. A legsúlyosabb
nemcsak az, hogy ezeket az embereket fél-

revezették, hanem hogy a lelküket meg-
mérgezték. Az ellenzéken belül nagyon
különbözõek vagyunk, jól el tudunk vitat-
kozni a minimum jövedelemrõl, áfáról,
többkulcsos adóról és még sok minden
másról. De ezek szakmai viták; arról be-
szélgetünk, hogyan tudunk a szegény em-
bereknek segíteni, letörni az inflációt, job-
ban és gyorsabban fejlõdni, csatlakozni a
nyugathoz, utolérni Ausztriát. Régóta úgy
látom, hogy a másik oldalon nincsenek

szakmai viták, Orbán Viktor egymaga
mindent eldönt, Orbán Viktor elõre két
héttel meg tudja mondani, mikor tetõzik a
járvány elsõ hulláma, a külügyminiszter el
tudta dönteni, hogy Önöknek milyen vak-
cinát kell beszerezni, mert az egészségügyi
miniszter éppen ásatást vezetett, és való-
színûleg Orbán Viktor sem bízott az egész-
ségügyi miniszterben, ezért a belügymi-
nisztert nevezte ki az egészségügy felelõsé-
nek. Orbán Viktor mindent el tud dönteni.
Legutoljára a Kárpátoknak ekkora géniu-
sza Ceausescu volt, aki szintén a kertje vé-
gébe, a szülõfalujába épített egy hatalmas
stadiont. Ha bárki megnézi a programun-
kat, abban nincs olyan, hogy elvennénk a
13. havi nyugdíjat, hanem vegyes indexá-
lással évrõl évre emelnénk a 13. havi nyug-
díjat és a másik tizenkettõt is, amit a Fidesz
az elmúlt négy évben annyira elinflált,
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hogy 13 %-kal csökkent a nyugdíjak vásár-
lóértéke. 2010 óta az árak átlagosan duplá-
jukra emelkedtek. Derék dolog, amikor
Orbán Viktor elmondja, hogy 2010-hez ké-
pest fejlõdött az ország. Egyébként meg-
jegyzem: a világ melyik országa nem? A mi
problémánk az, hogy sokkal kevesebbet
fejlõdött, mint bármelyik másik ország.
Azt mondják, hogy tavaly 7 %-os GDP-nö-
vekedés volt; elfelejtik hozzátenni: azért,
mert tavalyelõtt 5 %-os csökkenés volt. Ha
két évre a 2 %-ot nézzük, az a világátlag
alatt van. Talán az a legnagyobb probléma
Magyarországon, hogy van egy Orbán Vik-
tor által feltüzelt tábor, egy propaganda-
sajtó, egy gátlástalan, rabló, tolvaj társaság,
egy tolvaj párt és hazugsággal, gyûlölettel
tartják magukat hatalmon. Az õ kampá-
nyuk errõl szól, nem arról, hogy mit fognak
csinálni. Arról is szól a kampányuk, hogy
megosszák a szavazatokat. A kormányt
váltó, tisztességes, becsületes magyar em-
berek, akik a nyugathoz akarnak tartozni,
többen vannak ebben az országban. Annak
érdekében, hogy április 3-án is többen le-
gyünk, beszélgessenek a barátaikkal, test-
véreikkel, szüleikkel, gyermekeikkel, gyõz-
zék meg õket. Ha valaki a vágott videókból
kiragadott szavakból fölépített hazugságo-
kat nézte eddig, nézze meg az interneten
elérhetõ beszédeket, az országértékelõn-
ket, tájékozódjon hiteles forrásból, ne a
tolvajok hazugságainak dõljön be. Az igaz-
ságot Önök tudják csak eljuttatni saját ba-
rátaikhoz, családjukhoz, mert sajnos ezt
más Önök helyett nem fogja megtenni.
Csak Önökre tudunk támaszkodni. A Fi-
desznek rengeteg pénze van, minekünk
Önök adták össze azt is, amibõl kampányo-
lunk. Csak a múlt héten 92 millió forint
adomány érkezett be egyetlen adományké-
rõ e-mailünkre, és ez nagy tapsot érdemel.

Egyetlen adománykérõ e-mailünkre 20-30
millió forint érkezett be egyetlen nap alatt
a múlt héten, ez is óriási dolog. Minden
külképviseleten szavazónak azt mondom:
ha egy módja van rá, jöjjön haza. Fontos,
hogy bejelentkezzen az itthoni lakóhelyé-
re, hogy két szavazata legyen. Amikor azt
hazudják, hogy õk a vidék pártja és vidéket
építenek, nézzünk szét ezen a vidéken,
hogy mennyire a vidék pártja a Fidesz. Ki-
halnak a háziorvosok. Ha most minden 65
év feletti orvost kivonnának a rendszerbõl,
összeomlana az ellátás, az egészségügy,
amely sok helyen már össze is omlott. Or-
bán Viktor, aki azzal riogat, hogy mi akar-
juk fizetõssé tenni az egészségügyet, már
régen fizetõssé tette. Az állami ellátásban
olyan hosszú várólisták vannak, hogy
Önöknek veszélyben van az életük. Egy rá-
kos betegnek egyáltalán nem mindegy,
hogy hat héten belül tudnak-e képalkotó
vizsgálatot, ultrahangot, MRI-t csinálni.
Ha az állam nem tudja megoldani, akkor az
állam igenis fizesse ki, akár a magánellátást
is – ezt mondjuk mi, ez a mi programunk.
Hogy lesz oktatás tanárok nélkül? A mai
feltételek mellett nincs arra garancia, hogy
egy pedagógusnak készülõ hallgató elvégzi
az egyetemet és nem megy el TESCO-
pénztárosnak, mert ott is többet keres.
Örülünk, amikor autópálya épül – akkor
kevésbé, amikor kiderül, hogy nálunk vala-
miért több mint négyszer annyiba kerül,
mint Horvátországban. Ha azt a 68 milli-
árd forintot, amit Orbán Viktorék ellop-
nak csak azon a húsz kilométeres szaka-
szon, ami Mohácsot az országhatárral köti
össze, akkor ebben a körzetben az összes
utat föl lehetne újítani. Mi ezt fogjuk tenni.
Ahhoz, hogy ez tisztességes ország legyen,
a lopásnak következménye kell, hogy le-
gyen. 43 ezer magyar halott Orbán Viktor

lelkén szárad, mert még a járványt is lopás-
ra használta, hogy alkalmatlan vakcinát és
lélegeztetõgépeket vett, ingyenes parko-
lást vezetett be ingyenes tesztelés helyett,
mert az önkormányzatokat, Budapestet
akarta büntetni. A politikai bosszú meg a
lopás motiválta a járványkezelést nálunk.
Még a fideszes szavazóknak is jobb lesz, ha
nem Orbán Viktor fogja vezetni ezt az or-
szágot, mert mi, jobb- és baloldali emberek
rájöttünk arra, hogy abból a mély gödör-
bõl, ahova Orbán Viktor vezette ezt az or-
szágot, a kijárat nem jobbra és nem balra
van, hanem csak felfelé.
Márki-Zay Péter 17 perces beszédét köve-
tõen közös fotózkodásra nyílt lehetõség az
ellenzék miniszterelnök-jelöltjével a fó-
rum zárásaként.

Hargitai–Kiss Virág

BUNKÓSÁG
Már nem elõször tapasztalom, hogy
vannak, akik saját függõségüket mások
kárára ûzik: rágyújtanak tömegben,
buszmegállóban, miközben körülöttük
fulladoznak a nem dohányzók, köztük
gyermekek. Nem igaz, hogy nem bírnak
ki fél órát pöfékelés nélkül! De ha eny-
nyire rabjai a cigarettának, legalább vo-
nuljanak félre olyan helyre, ahonnan
még a légáramlat se fújja más emberek
képébe a bûzt!

Tömegben, emberek közt rágyújtani
BUNKÓSÁG!

Hargitai–Kiss Virág
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Disznótor Alsószentivánon
Alsószentiván már sok disznótort látott vidéki település, ám kö-
zös torra most elsõ ízben került sor, ahogy Husvéth Imre polgár-
mester fogalmazott: hagyományteremtõ céllal. A rendezvényt az
Alsószentiváni Polgárõrség és önkormányzat bonyolította le,
melyre pályázati forrást is nyertek a Bethlen Gábor Alaptól. A
disznótorra a környezõ polgárõrségek (Alap, Cece, Daruszent-
miklós, Elõszállás, Sárbogárd, Sáregres, Sárszentágota) tagjait is
meghívták, hogy kötetlen keretek között beszélgethessenek, is-
merkedhessenek egymással a civil szervezetek, szorosabbra fûzve
a szakmai kapcsolatokat. Varga Gábor országgyûlési képviselõ is
megtisztelte jelenlétével a rendezvényt.

A sportpályán tavaly kialakított pavilon konyhájában Farkas
András szakács tüsténkedett Mozbauer Zoltán és Csaba segédle-
tével illetve az Alsószentiváni Polgõrség tagjaival. Kolbász, hur-
ka, sült hús, friss kenyér került az asztalokra a vendégek elé, Ba-
lázs József, a helyi polgárõrség vezetõje pedig szívélyesen kínál-
gatta körbe a könnyebb emésztést segítõ itókákat.

Elõszállásról kisbabával érkezett egy fiatal pár, akik mindketten
bekapcsolódtak a polgárõrmozgalomba. Ez példamutató más fia-

talok számára, hogy családi élet, munka mellett is lehet, érdemes
önkéntes közösségi feladatot vállalni a polgárõrségekben, a tele-
pülések nagyobb biztonsága érdekében.

Hargitai–Kiss Virág

KÖSZÖNET
A Sárbogárdi Polgárõrség ezúton is köszönetet mond Alsó-
szentiván polgármesterének, Husvéth Imrének és az Alsó-
szentiváni Polgárõrség tagjainak a hétvégi I. Alsószentiváni
Disznótoros rendezvényre való meghívásért, a szívélyes fogad-
tatásért, színvonalas ellátásért.

Sárbogárdi Polgárõrség
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Pályázásról vállalkozóknak
A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.
két tanácsadója, Pálinkás Anett és Kaiser
Csaba tartottak a térség (többek közt Sár-
bogárd, Vajta, Alap, Nagylók) vállalkozói
számára szakmai fórumot a díszteremben
február 17-én, csütörtökön délután.
Dr. Sükösd Tamás polgármester nyitotta
meg az eseményt, kiemelve, hogy az ön-
kormányzat is régóta együtt dolgozik már
az SZPI-vel, mely jól ismeri a pályázato-
kat, pályázati rendszert.
Az iroda képviselõi röviden bemutatták a
2011 óta, a Miniszterelnökség háttérintéz-
ményeként mûködõ SZPI tevékenységét –
habár az iroda nem ismeretlen az itteni cé-
gek számára sem, hiszen rendszeresen tar-
tanak tájékoztatókat éppen aktuális pályá-
zatok kapcsán, és sokaknak nyújtottak már
konkrét segítséget, díjmentesen. A megyé-
ben két irodájuk van: Székesfehérváron és
Dunaújvárosban.

A napokban megnyíló, több fejlesztési te-
rületet megcélzó GINOP PLUSZ 1.2.2-22
– Magyar Falu vállalkozás-újraindítási
program részleteirõl Pálinkás Anett be-
szélt a jelenlévõknek. Hangsúlyozta, hogy
habár Magyar Falu szerepel a pályázat

megnevezésében, ez a pályázat Sárbogárd-
ra mint szabad vállalkozási zónára is vo-
natkozik. 70 %-os támogatás érhetõ el a
pályázat révén, melynek maximum 50
%-át (5 millió forintot) lehet lehívni elõ-
legként nyertesség esetén. 18 hónap alatt
kell megvalósítani a kitûzött célokat, és 3
év a fenntartási idõ.

Kaiser Csaba a pályázat elõkészítését és az
annak benyújtására hivatott EPTK-felület
gyakorlati tudnivalóit ismertette. Felhívta
a figyelmet, hogy sok pályázatnál hasznos,
sõt, alapkövetelmény a KOMA-tagság
(KOMA=köztartozásmentes adózói
adatbázis), mely nagyon egyszerûen kérvé-
nyezhetõ. Érdemes elõre mérlegelni, mi-
lyen pontszámot tud elérni egy vállalkozás
a kritériumok alapján, ugyanis támogatás-
ra annál esélyesebb valaki, minél több a
pontszáma. A csatolandó dokumentumo-
kat PDF-, vagy JPG-formátumban kell
csatolni (egyes esetekben tömörített ZIP-
mappában) és értelemszerû, ékezetek
nélküli megnevezéssel kell ellátni. Fontos,
hogy a hiánypótlási határidõ rövidebb lett.
Szóba került a VALI.HU weboldal, mely
vállalkozások számára nyújt személyre
szabott információkat térítésmentesen, és
a VALI.IFKA.HU, ahol a minõsített szak-
értõi szolgáltatók listája található meg.

Hargitai–Kiss Virág

TÁJÉKOZTATÁS
Az országgyûlési képviselõk választásán és az azzal közös eljárásban
lebonyolított országos népszavazáson a választási irodák hatásköré-
be tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a válasz-
tási és népszavazási eredmény országosan összesített adatai körének
megállapításáról, a fõvárosi és megyei kormányhivatal választások-
kal összefüggõ informatikai feladatai ellátásának részletes szabálya-
iról, valamint a közös eljárásban használandó nyomtatványokról
szóló 3/2022. (I. 11.) IM-rendelet 15. § o) pontja értelmében az
alábbiakról tájékoztatom a választópolgárokat:
A Fejér Megyei 5. számú Országgyûlési Egyéni Választókerületi
Választási Bizottság (OEVB) tagjai: dr. Krencz Ferencné OEVB-
elnök, Boda János OEVB-elnökhelyettes, Györéné Lengyel Teréz
OEVB-tag
A Fejér Megyei 5. számú Országgyûlési Egyéni Választókerületi
Választási Bizottság (OEVI)
Az OEVI vezetõje: dr. Venicz Anita jegyzõ
Az OEVI hivatali helyiségének címe: 7000 Sárbogárd, Hõsök tere 2.
Az OEVI telefonszáma: 06/25-520-260, 06/25-520-250
Az OEVI elektronikus levélcíme: jegyzo@sarbogard.hu

Dr. Venicz Anita OEVI-vezetõ

Játékunk nyertese, SÁRVÁRI ILONA részére február
17-én, csütörtökön nyújtottuk át cecei munkahelyén, a
könyvtárban az õt illetõ díjat, az Országos Tûzmegelõzési
Bizottság által felajánlott szén-monoxid-érzékelõt.

Szerkesztõség
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KETTEN EGY
LÉLEK

A házasság hete alkalmából Isztl László és felesége, Éva néni me-
séltek az együtt töltött 62 évükrõl a Sárszentmiklósi Református
Házaskör vendégeiként február 19-én, szombaton délután.
Laci bácsi Elõszálláson született, majd Sárszentmiklósra került a
család. Éva néni alsószentiváni lány – az õ szülõfalujában találko-
zott egymással a két fiatal, amikor Laci bácsi ott volt kistanító és
együtt tevékenykedtek az ifjúsági szervezetben. Éva nénirõl azt is
megtudtuk, hogy apja nyomdokaiba lépve kertész lett. Nagy sze-
relem volt számára a néptánc is, másfél évig a Somogyi Népi
Együttesben táncolt; e karrierrõl azonban le kellett mondania,
hogy besegítsen édesapjának.
A házaspár közös életét Sárszentmiklóson kezdte, majd Sárbo-
gárdra költöztek. Két fiuk született: Laci és Csabi. Sok nehézsé-
gen mentek át együtt (például amikor Laci bácsi bevonult katoná-
nak, Éva néni pedig egyedül maradt elsõszülött pici fiukkal), de
kapcsolatukat nem rendítette meg semmi, inkább még jobban
összefonódtak. Ma is szinte mindenhova együtt mennek.
Nagy törés volt felnõtt Laci fiuk tragikus elvesztése, majd az õket
ért autóbaleset, amikor hajszálon függött az életük. Mégis talpra
álltak, és örülhetnek Csabi fiuk gyönyörû, népes családjának.
A házaspárral terített svédasztal mellett, kötetlen formában folyt
tovább az estébe nyúló beszélgetés.

Hargitai–Kiss Virág

Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata

JÓKAIRÓL
Az általános értékválság jegyében õt is fitymálni illik. Egy vezetõ
irodalmár egyszerû regénygyárosnak minõsítette õt. A könyveit a
közvélekedés olvashatatlannak mondja, a kötelezõnek kijelölt
mûveit szinte egyetlen diák sem olvassa el.
50 éves írói jubileuma alkalmából külföldi koronás fõk tûzték a
mellére a saját országuk magas kitüntetését. Amikor 1900-ban
megjelent a párizsi világkiállításon, francia írók küldöttsége fo-
gadta õt. A jubileum alkalmából meghirdették mûvei százkötetes
ünnepi kiadását. Egy év múlva már hatezer elõfizetõ rendelte
meg a sorozatot. Hatezer! Erzsébet királyné minden új megjelent
könyvét rajongással olvasta.
Mi van itt? Egy mai szakértõ regénygyárosnak mondja Jókait, de
volt idõ, amikor világsztárnak tekintették? Én a magam részérõl
kétségbe vonom a „szakértõ” tényleges szakértelmét, valószínû-
nek tartom, hogy õ az író egyetlen mûvét sem olvasta el rendesen.
És a gyalázók csak tovább szaporítják azok számát, akik egyszerû-
en nem olvasnak. Állítólag nem kell azon szomorkodni, hogy ro-
hamosan fogy az olvasó emberek száma. Amit a nyomtatott be-
tûkbõl nem kapnak meg, azt bõven megkapják a mozgóképekbõl
– mondják. Lehetséges. De én fenntartom magamnak a kételke-
dés jogát. Megmaradt bennem egy régi emlék a veszprémi állat-
kertbõl. A majomketrec elé tudományos kutatók kitettek egy
nagy képernyõs televíziókészüléket. Nevettünk azon, ahogy a
majmok a ketrec rácsát fogva odaadással nézték a tévét. Élvezték.
Abban azonban biztos vagyok, hogy nyomtatott betût befogadni
senki nem látott egyetlen csimpánzt sem. Nincs hozzá agyuk. Az
elvontságnak arra a fokára egy állat nem képes eljutni, amit a pa-
pírra rótt sorok megkívánnának. El kell fogadnunk, hogy embe-
rek vagyunk. Amit leírva látunk valahol, azt a képzeletünk képpé
varázsolja, a holt betû élõvé válik. Bizonyos, hogy a képzelet al-
kotta képsorok sokkal gazdagabbak mindenféle kamera alkotta
látványnál. Aki nem olvas, az lemond a léleknek errõl a csodás
tevékenységérõl, zárva tartja az énünk egy szinte érthetetlen
mûködésû mûhelyét. Aki a vonat fülkéjében könyvet lapozgat,
olyan ajándékban részesül, amirõl egy analfabétának talán fogal-
ma sincs.
Élénken él az emlékezetemben egy gyermekkori élménytömeg.
Apám munkahelyén, a gyárban kedvezményesen lehetett köny-
vet vásárolni. Elhozta nekem Jókai „Egy magyar nábob” címû re-
gényét. Velem attól fogva nem lehetett beszélni, elmerültem egy
csodálatos világban. Se nem láttam, se nem hallottam. A sárban
fulladó Tisza-part! Ahogy egy kocsi lubickol a gáton. A másik ol-
dalról jön egész népével az ezerholdas nábob: tucatnyi egyenru-
hás hajdú, udvari bohóc, sõt udvari költõ kíséretében. Találkozás
a Törikszakad csárdában: a semmittevõ, költekezõ ficsúr jött át-
venni a nagybátyja örökségét. Aki azonban nagyon is él, épp itt
mulat a csárdában. Aztán hirtelen Franciaország, Széchenyivel és
Wesselényivel találkozunk Rousseau sírjánál. Botrány a párizsi
operában. Felejthetetlen váltás: pünkösdi király választására vo-
nul a menet egy igazi magyar faluban.
Nincs olvasni tudó magyar, akit nem ragad meg a lenyûgözõ for-
dulatokban gazdag mese. Minden szakmában vannak jók, jobbak
és rosszak. Hogy Jókai a regényírásban a legjobbak közé tartozik,
az számomra vitathatatlan. Érdekes, hogy ezt a maga nemében vi-
lágbajnokot egyes honfitársaink nekiállnak gyalázni. Õ csinált ol-
vasó nemzetet a magyarságból! Magas eszményi világot tálal
elénk a szakmai profizmus legmagasabb fokán. Nemzeti büszke-
séget tanít. Büszkének kellene lenni rá, nem ócsárolni.
Most, február 18-án volt a születésnapja. Koccintunk az emléké-
re.

L. Albin

HÁZASSÁG HETE
Szeretettel hívunk minden házaspárt, házasodni készülõ
párt, érdeklõdõt a házasság hete kapcsán megrendezésre

kerülõ programunkra, melynek központi üzenete:

„Maradjunk együtt!”
Vendégeink 2022. március 5-én 16.00 órától:

Gottfriedné Madai Éva és Gottfried Richárd,
az Érdi Református Egyházközség lelkipásztorai

Helyszín: 7003 Sárbogárd, Köztársaság út 173.
(Sárszentmiklósi Közösségi Ház)

Az elõadásra és az azt követõ beszélgetésekre, szeretetvendég-
ségre minden érdeklõdõt szeretettel várunk. Gyermekek szá-
mára felügyeletet és foglalkozást biztosítunk a rendezvény
ideje alatt.

Sárszentmiklósi Református Házaskör
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TÜNDÖKLÕ
TEMPLOMTORONY

Az idõjárás és az esztendõk múlása megvi-
selte a sárbogárdi református templom
tornyát. Lepergett, megkopott rajta a fes-
ték, fõleg az északi utcafronton, ahonnan a
szelek, esõk javát kapja. Így hát tavaly ne-
kiláttak, hogy új köntöst kapjon az épít-
mény.

A torony festési munkálatai közben más
hibákra is fény derült. Az utcafronti zsalu-
gáter nagyon rossz állapotban volt, mállott
szét a fa, ezért az egészet ki kellett cserélni,
tokkal együtt. A toronysüveg tetején a csil-
lag nem volt jól rögzítve a császárfához, és

golyónyomokat is találtak rajta, így levet-
ték, rendbe szedték, és megfelelõen a he-
lyére erõsítették.
Az elmúlt hónapok szélviharai letépték a
lemezt a templomoromzatról egy részen,
így egyúttal azt is megjavították az ipari al-
pinista szakemberek.
Storcz Gábor bátaszéki vállalkozó és
templomfelújításokban gyakorlott csapata
gondosan, lelkiismeretesen végezték el a
rájuk bízott munkát, amiért hálás köszönet
nekik ezúton is!
A felújítás körülbelül másfél millió forin-
tos költségéhez, illetve a Szabó-ház szige-
telésének 2,5 millió forintos kiadásaihoz
jelentõs mértékben hozzájárult az egyház-
megye is.
Tervben van a galambvédelem kiépítése is
a templom állagmegóvása érdekében.

Hargitai–Kiss Virág

Történeti visszatekintés
A sárbogárdi református templom a türelmi rendeletet követõen épült fel 1783-84-ben. Akkor a kelet-nyugati fõhajó készülhetett el a királyi engedély értelmé-
ben, torony nélkül és utcára nem nyílható ajtókkal. 1826-ban merült fel a vágy a gyülekezetben, hogy egy magasabb szintû centrális iskolát hozzanak létre –
ahogy akkor feljegyezték – „edj Professorral és több apróbb Tanítókkal”. Az egyházmegye kezdetben támogatta is az ügyet, hiszen jó híre volt a bogárdi osko-
lának. Késõbb azonban, ahogy az esperesi levél fogalmazott, nehézségek adódtak, nem mozdult elõre a dolog. Közben megindult az adakozás az anyagi háttér
biztosítására és az iskola bõvítésére. Hiába sürgették azonban az ügyet és hiába küldtek deputációt a bogárdiak, a dolog csak nem akart elõbbre mozdulni. Így
teszik fel ezek után a kérdést egy 1827-es februári gyûlésen: „Mi legyen a nemes lélekkel felajánlott pénzzel?” S még azon az alkalmon felvetik: „Fordíttassék a
pénz toronyépítésre”.
Akkoriban akartak ugyanis a régi, fa harangláb helyett újat csináltatni. Így az iskola helyett templombõvítésbe és toronyépítésbe fogtak. 1827. október 8-án
tették le az alapkövet egy ünnepi istentiszteletet követõen. A gyülekezet jelenlétében Somody István lelkész imádkozott és mondott beszédet, áldást ezen
szavakkal: „Soha terajtad a pokol kapui diadalmat ne vehessenek.”
A székesfehérvári Langmahr Mihály építõmester vezetésével a nagy munka 1830-ra készült el. Ez az évszám olvasható a toronysisakon is. A gyülekezet
bogárdi és tinódi tagjai önkéntes napszámmal, a miklósiak több ezer téglával járultak hozzá az építéshez. A Zichy-uradalom pedig köveket adományozott. Egy
nagyon szép pillanat maradt ránk a végsõ munkálatok befejezése elõtti idõbõl, 1829. október 4-érõl, amikor is „A Torony tetején lévõ Gomb az Áts Legények
által az egész gyülekezetnek jelenlétében délután 3 órakor feltétetett.” A gyülekezet egy cintálba adakozott, „mellybül az Áts Legényeknek adatott 38 Forint és
18 Kr egy Trombitásnak, a ki fel huzáskor ottan trombitált adatott 5 Forint. Ezenkívül 6 fekete Selyem Kesszkenõ egy Fehér perkal Kesszkenõ mellyek a
Tsillagra függesztettek és öt fertály posztó, melly a Gombra tétetett, adatott az Áts Legénynek, Ki Gombot szerentsésen a maga helyére a Torony tetejébe fel-
tette. A Gomb Veres rézbül készíttetett Fejérváron Tégli Jósef Kolompár által.” A csillag bearanyozójának nevét is tudjuk: Jabel András, aki 86 „forintokat” ka-
pott munkájáért.
A csillag a bölcseket Jézushoz vezetõ betlehemi csillagra utal. Szénási Sándor néhai esperes így ír Ünnepeink címû könyvében e jelképrõl: „...ott ragyog és
mutat utat a magyar református templomtornyokon”. Töltse be hivatását, legyen az ma is Krisztushoz, a Megtartóhoz hívó jellé.

(-b, -n)

Az elkészült torony
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A gyógyszertártól dél felé
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A közvilágítást szerelik az
1950-es években

A fenti helyszín ma,
2022-ben
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Szentiváni suliszemle
Február 11.: Ismerd meg Alsószentivánt! –

tanulmányi séta a legkisebbekkel

Településünkön található Magyarország
elsõ Fatimai Szûz tiszteletére állított kegy-
helye. A hajdani birtokosok, a Szluha-csa-
lád klasszicista kúriája a fõúttól távolabb
áll, az egykori park helyén felsûrûsödött li-
getben. Egyházi tulajdonba a második vi-
lágháborút követõen került, ma pedig a
Fátimai Szûzanya elsõ számú magyaror-
szági zarándokhelye, ahova az 1917-es
portugáliai jelenés helyérõl való Mária-
szobor elé gyûlnek a hívõk. A szobor az ak-
kori megyéspüspök kezdeményezésére a
helyi lelkipásztor, Kovács Géza kitartó
szervezésének köszönhetõen, 1950 de-

cemberére jutott el Portugáliából Alsó-
szentivánra, roppant kalandos úton. (A
Kovács Géza plébános leírásából ismert,
de Rejtõ tollhegyére illõ történetben sze-
repet játszik Dobos Ilona, Ilonka néni, a
portugál gyarmaton szolgált misszionári-
usnõ, Habán Huba, a vámhivatal istenfélõ
igazgatója és egy eltévesztett ajtó a pénz-
ügyminisztériumban, ami mögött szeren-
csére egy hajdani premontrei diák üldö-
gélt.)

A kúriakápolnát utoljára a jelenések ötve-
nedik évfordulójára újították meg, a cente-
náriumra így igencsak sürgetõvé váltak az
újabb munkák. Spányi Antal megyéspüs-
pök a Székesfehérvári Egyházmegyei Mú-
zeum bõvítésén dolgozó Gutowski Robert
építészt kereste meg 2017 elején azzal,
hogy a kegyhelyet még az év õszén újra kell
szentelnie. „Hirtelen ügy” – mondta utóbb
szûkszavúan a nemzetközi pályázatokon
gyakran és eredményesen induló, itthon
pedig számos egyházi megbízáson dolgozó
Gutowski, aki igent mondott a felkérésre.
Sikerült is tartani a határidõt, igaz, a hoz-
závetõlegesen 400 millió forintos beruhá-
zás néhány kisebb feladata egészen 2019
elejéig elhúzódott. A katolikus templom-
nak helyet adó Szluha-kastély közelében
található a Hétfájdalmú Szent Szûz-kápol-
na, amely a Szluha család temetkezési he-
lyéül szolgált.

forrás:
https://epiteszforum.hu/korbeertunk-a-fatimai
-szuz-alsoszentivani-zarandokhelye1

Február 14.:
Ági nénire emlékeztünk

Múlt héten kaptuk a hírt: 77 évesen el-
hunyt iskolánk egykori matematikatanár-
nõje, Tóth Mihályné Kelecsényi Ágota,
vagy ahogy mindenki szólította: Ági néni.
Ági néni 2013 és 2017 között volt iskolánk
óraadója, a 7. és 8.
osztályosokat ta-
nította a matema-
tika szépségeire.
Igazi pedagógus-
dinasztiából szár-
mazott, hiszen
édesapja és nõvé-
re is tanár volt.
Mindig számíthat-
tunk rá, hivatás-
nak tekintette a
foglalkozását, szívbõl és alázattal tartotta
az órákat. Tudta, milyen kistelepülésen ta-
nítani, szívesen mesélt nekünk azokról az
élményekrõl, amelyeket egy hasonló kis
településen, Igar-Vámszõlõhegyen élt
meg.
Ági nénirõl a reggeli ima során emlékez-
tünk meg mécsesgyújtással és egy rövid fo-
hásszal:
„Adj Uram örök nyugodalmat neki, és az
örök világosság fényeskedjék neki!”

Február 18.:
Farsangi mulatságok

A járványügyi elõírásoknak megfelelõen a
farsangot sajnos idén is zárt körben, osztá-
lyonként külön tartottuk meg. Ígéretünk-
höz híven igyekeztünk sok képet készíteni,
mindenkit megörökíteni.
Ismét köszönjük a kedves szülõk megérté-
sét, akik annak ellenére, hogy idén sem lát-
hatták a helyszínen gyermeküket, a meg-
szokott módon segítették a rendezvény si-
kerét rágcsálnivalók, üdítõk és sütemé-
nyek felajánlásával. Mivel a menzán ana-
nászos csirkével kedveskedett a Family Di-
ner a gyerekeknek, a 6. osztályosok pedig
pizzával gondoskodtak magukról, szeren-
csére az éhhalál ezúttal sem fenyegetett
senkit.
Közös jelmezes felvonulás az elõírások
alapján idén nem volt, a gyerekek az osztá-
lyaikban öltözhettek be. Aki kívánta, akár
egész nap maradhatott a jelmezében.
Meglepetésként a tanárok közül is többen
beöltöztek egy-egy híres mesehõs, vagy
filmszereplõ alakjába a római cézártól
kezdve Dumbledore professzorig.
A táncmulatságot sem hagytuk ki, a keve-
redés elkerülése érdekében az alsósok a
tornateremben, a felsõsök az osztályter-
meikben engedhették ki egy kicsit a gõzt.
Természetesen a tánc helyett a filmnézést,
vagy akár a közös szabadtéri játékot is vá-
laszthatták a tanulók.

Kiss Attila igazgató
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Sajtkészítõ
mûhely

Csokoládé és szaloncukor után ezúttal sajt játszotta a fõszerepet a
József Attila Mûvelõdési Központ mûhelyének színpadán. A
gasztronómia világában tett kalandozások egy pályázatnak kö-
szönhetõen, a Sárbogárdi Kulturális Egyesület szervezésében va-
lósultak meg.

A péceli Söndör Sajt manufaktúra mestere, Szabó Sándor (aki hi-
vatalos tanfolyamokon is oktat) négy órában vezette be a sajtké-
szítés rejtelmeibe a bátor jelentkezõket, nõket és férfiakat egy-
aránt. Elõször natúr gomolyasajtot készített a társaság Szabó
Sándor saját teheneinek tejébõl, majd elõre elkészített gomolyá-
ból parenyicát gyúrtak–nyújtottak–gombolyítottak.
A mûhelymunka végén minden résztvevõ kapott egy fiola oltóen-
zimet, ami tíz kilogramm sajt elkészítéséhez elegendõ, valamint a
gomolya receptjét emlékeztetõként.
Fotók: Horváth István

Hargitai–Kiss Virág
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TÉLI MÛFÜVES BAJNOKSÁG
Befejezõdtek a küzdelmek a csoportokban és a helyosztó mérkõzésekre készülnek a csapatok. Az A-csoportban a Sárbogárd U19 csa-
pata nagy küzdelemben legyõzte az Elõszállás csapatát. A Kisláng a második félidõ hajrájában „kivégezte” a Sárszentágotát és 10 perc
alatt négyet rámolt László M. kapujába.
A B-csoport két mérkõzésén a Sárbogárd kiütéses gyõzelme a Káloz ellen, a Vajta pedig a megyei I. osztályban játszó játékosokat fel-
vonultató Lajoskomárom ellen teljesen megérdemelt.

Eredmények – A-csoport

SÁRBOGÁRD U19–
ELÕSZÁLLÁS 2-1 (0-1)

Sárbogárd U19: Demeter – Hollósi, Õri,
Gábris, Szabó, Bruzsa B., Varga, Deák,
Sáfrány, Lengyel, Horváth
Cserék: Kiss, Bruzsa T., Kalocsai, Suplicz,
Már, Boda, Tóth

Elõszállás: Nagy – Csuka, Kovalovszky,
Nyári, Béres, Czifra, Bognár, Kercza,
Szalai, Németh, Bozsoki
Cserék: Balogh, Horváth G., Horváth K. S.,
Vitális
A második hely megszerzése volt a tét és a
helyosztón a bronzmérkõzésen játszhat a
gyõztes. Az Elõszállás a 39. percben várat-
lanul szerzett vezetést az addig többet tá-
madó sárbogárdi fiatalok ellen. Czifra I.
lefutotta a középsõ védõt és 12 m-rõl he-
lyezett a bal alsó sarokba, 0-1. A második
félidõben is a hazaiak birtokolták többet a
játékszert és a 60. percben megszületett az
egyenlítõ találat. Formás támadás végén a
vendégek védõje szabálytalanul szerelt a
büntetõterületen belül. Demeter D. hig-
gadtan helyezte a 11-est a jobb alsó sarok-
ba, 1-1. A 76. percben Szabó O. 20 m-rõl
lövésre szánta el magát és a védõn megpat-
tanó labda a hálóõrt becsapva a kapu
közepében zörgette meg a hálót, 2-1. A
gyõzelemmel a második helyet szerezték
meg a fiúk.

KISLÁNG–SÁRSZENT-
ÁGOTA 5-0 (1-0)

Kisláng: Ányos – Juhász, Erdei, Árki, Du-
dar, Kassai, Juhász, Kovács, Horváth, Lé-
vai, Tury-Nagy
Cserék: Vigházi, Takács, Farkas, Molnár,
Burkus
Sárszentágota: Denke B. – Hajdinger,
Denke O., Virág F., Virág L., Grega, Réti
R. I., Hufnágel, Jádi, Tanárki, Barabás

Cserék: László, Katona, Réti R., Nagy B.,
Nagy M.
A Kisláng a mérkõzés végén kerekedett
felül a Sárszentágota ellen. Hetvenpercnyi
játék után egygólos volt a kislángi elõny. A
17. percben Lévai K. Gy. szerzett találatá-
val 1-0. A második félidõben félórai játék
után potyogtak a gólok. A 70. percben Far-
kas B. I. növelte az elõnyt, 2-0. A 72. perc-
ben Juhász J. B. mattolta az ágotai védel-
met, 3-0. A 77. percben Molnár A. is bekö-
szönt, 4-0 és a 79. percben ismételt, ezzel
kialakítva a végeredményt, 5-0.

A Kisláng végzett a csoport élén, míg a
Sárszentágota pont nélkül a negyedik lett.

TABELLA – A-csoport

1. Kisláng 3 3 0 0 12 0 12 9
2. Sárbogárd U19 3 2 0 1 4 3 1 6
3. Elõszállás 3 1 0 2 4 9 -5 3
4. Sárszentágota 3 0 0 3 2 10 -8 0

Eredmények – B-csoport

SÁRBOGÁRD–KÁLOZ
10-0 (3-0)

Sárbogárd: Nyári – Vagyóczki, Kindl, Ko-
vács, Pákozdi, Luczek, Németh, Mayer,
Gráczer G., Finta, Tóth
Cserék: Slett, Gráczer B., Horváth, Huszár,
Nagy, Brúzsa
Káloz: Takács L. – Somogyi, Varga, Szabó,
Tóth B., Takács T., Tóth Z., Tóth A., Sza-
kácsi, Fazekas, Szecsõdi
Cserék: Magyar, Schneider, Tóth M., Szigeti,
Krautmann

Csoportmásodik az U19

Rövid pihenõ

Demeter Dávid a biztos lábú büntetõ (C)

Mayer Dávid – ötös
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Nem kímélte ellenfelét a Sárbogárd és két-
számjegyû gyõzelmet aratva a csoport élén
végzett. A Káloz kevés ellenállást tudott
kifejteni a felszabadultan játszó ellenfelé-
vel szemben. Az 5. percben Tóth P. K. nyi-
totta meg a gólcsapot, 1-0. Két perc múlva
Mayer D. góljával 2-0. A kétgólos elõny
kissé visszavett a lendületbõl és a 36. perc-
ben Mayer D. változtatott az eredményen,
3-0. A szünet után hengereltek a hazaiak.
A 43. percben Kindl Z. kilépett a védõk kö-
zött és a kapuba helyezte a labdát, 4-0. A
60. percben Nagy Á. talált kaput, 5-0.
Mayer D. a 65. percben harmadik találatá-
val 6-0. Horváth Zs. 70. percben lõtt góljá-
val már 7-0. A kevés ellenállást kifejtõ el-
lenfelét a Sárbogárd nem kímélte és a 73.
percben Slett K. F. is feliratkozott a gól-
szerzõk közé, 8-0. A végére még két Mayer
D. gól: a 74. percben 9-0 és a 76. percben a
tizedik jelentette a mérkõzés végét, 10-0.
Három mérkõzés, három gyõzelem, 21 lõtt
és nulla kapott góllal csoportelsõ a Sárbo-
gárd.

LAJOSKOMÁROM II.–
VAJTA 1-3 (0-2)

Lajoskomárom II.: Barabás – Sári, Czéh-
meiszter, Kövecses, Vadászi, Gergye,
Andróczi, Simon, Szenyéri, Németh, Vass
Vajta: Rezicska Cs. – Fehér, Szalai, Hege-
dûs, Orsós, Rezicska R., Piszár, Tóth Zs.,
Kovács, Mágocs, Horváth
Cserék: Tóth N., Polyák, Szabó, Markó
A felerõsített lajosi csapat nem okozott
meglepetést a B-csoport helyezést eldöntõ
mérkõzésén: a Vajta magabiztosan gyõzte
le ellenfelét.
A 25. percben Piszár M. góljával szerzett
vezetést a Vajta, 0-1. A félidõ befejezése
elõtt a 38. percben Horváth Á. találatával
kétgólos vendégelõnnyel fordultak a csa-
patok, 2-0. Szünet után a 65. percben lõtt
góljával Andróczi K. A. életben tartotta a
lajosi reményeket és szépített, 1-2. A 78.
percben eldõlt a mérkõzés, Kovács N. he-
lyezett a hálóba, 1-3.
Gyõzelmével a Vajta a helyosztón a mûfü-
ves bajnokság sárbogárdi rendezvényén a
harmadik helyért mérkõzhet.

TABELLA – B-csoport

1. Sárbogárd 3 3 0 0 21 0 21 9
2. Vajta 3 2 0 1 11 3 8 6
3. Káloz 3 1 0 2 6 19 -13 3
4. L. komárom II. 3 0 0 3 2 18 -16 0

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

Helyosztó mérkõzések

2022. február 27. (vasárnap)

10 óra: 7-8. hely – Sárszentágota–Lajos-
komárom II.
12 óra: 5-6. hely – Elõszállás–Káloz
14 óra: 3-4. hely – Sárbogárd U19–Vajta
16 óra: 1-2. hely – Sárbogárd–Kisláng
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

HIRDETMÉNY
a Sárbogárdi Zengõ Óvoda –

valamint telephely és tagóvoda –
nevelési intézménybe történõ

BEÍRATÁSRÓL.

Értesítjük az érintett szülõket, hogy a
2022/2023-as nevelési évre a város nevelési intéz-
ményébe a beíratásokra az alábbi idõpontokban
kerül sor:

2022. május 2-3-4.,
9.00–15.30 óráig

Azon gyermek, aki 2022. augusztus 31. napjáig a
harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdõ nap-
jától legalább napi négy órában óvodai foglalkozá-
son vesz részt.

A szülõ gyermekét köteles beíratni, vagy az óvoda-
látogatási kötelezettség alól felmentését kérni. A
szülõ – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – ké-
relme alapján, a gyermek jogos érdekét szem elõtt
tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig,
amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti,
különös méltánylást érdemlõ esetben, újabb kére-
lem alapján annak az évnek az augusztus 31. nap-
jáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betöl-
ti, az Oktatási Hivatal felmentheti az óvodai foglal-
kozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi
körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Az óvodai beíratáshoz be kell mutatni az alábbi
közokiratokat, dokumentumokat:

– a gyermek személyazonosítására alkalmas, a
gyermek nevére kiállított személyi azonosítót (szü-
letési anyakönyvi kivonatot, vagy személyi igazol-
ványt),

– a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt
(lakcímkártyát),

– a gyermek TAJ-kártyáját,

– a szülõ személyi azonosító és lakcímet igazoló
hatósági igazolványát (a szülõ személyi igazolvá-
nyát és lakcímkártyáját).

Bõvebb információ megismerhetõ a polgármeste-
ri hivatalban kifüggesztett hirdetménybõl, illetve a
www.sarbogard.hu oldalon.

Dr. Venicz Anita jegyzõ

TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatom a tisztelt Lakosságot, hogy Sár-
bogárd Város Önkormányzatának képvise-
lõ-testülete a Sárbogárdi Zengõ Óvoda nyári
részleges zárva tartását a 42/2022. (II. 11.) sz.
határozatban foglaltak alapján az alábbiak sze-
rint állapította meg:

ZÁRVA TARTÁS

székhely (Sárbogárd, Mikes köz 3.): 2022. au-
gusztus 1-je és 31-e között;
tagóvoda (Sárszentmiklós, Gesztenye sor 1.):
2022. július 1-je és 31-e között;
töbörzsöki telephely (Sárbogárd, Szent István
út 49.): 2022. július 1-jétõl augusztus 31-éig;
pusztaegresi telephely (Pusztaegres, Hatvani út
50.): 2022. augusztus 1-je és 31-e között.
Az intézmény a 2011. CXC. tv. elõírása szerint a
gyermekek napközbeni ellátását folyamatosan
biztosítja a kijelölt óvodában.

ÜGYELETI NYITVA TARTÁS

székhely (Sárbogárd, Mikes köz 3.): 2022. július
1-je és 31-e között;
tagóvoda (Sárszentmiklós, Gesztenye sor 1.):
2022. augusztus 1-je és 31-e között;
pusztaegresi telephely (Pusztaegres, Hatvani út
50.): 2022. július 1-je és 31-e között;
félnapos nyitva tartás (7.30–13.30).

Dr. Venicz Anita jegyzõ

Napsütés, majd borongós idõ
Csütörtökön az ország legnagyobb részén sok napsütésre számíthatunk, csapadék se-
hol sem várható. Nyugaton, északnyugaton élénk, erõs lehet a délies szél. Hajnalra
keleten többfelé köd képzõdhet. A fagyos reggelt 8-14 fokos délután követi.
Pénteken hazánk nagy részén több órára kisüt a nap, majd délután egy hidegfront ha-
tására északnyugat felõl felhõsödés kezdõdik és nyugaton kisebb esõ, havas esõ, zápor
kialakulhat. A Dunántúlon délután feltámad az északias szél. Kora délután 8-14 fokot
mérhetünk.

Szombaton felhõs, borongós
idõre van kilátás, az északi tá-
jakon lehet szakadozottabb a
felhõzet. Kisebb esõ helyen-
ként elõfordulhat. Élénk, he-
lyenként erõs lehet az északias
szél. A maximumok 5-11 fok
között alakulnak. Vasárnap
napos, száraz idõ valószínû.

Forrás: idokep.hu



14 KÖZÉRDEKÛ / HIRDETÉS 2022. február 24. Bogárd és Vidéke

NAV-hírek
MÉG HÁROM HÉTIG AKÁR SMS-BEN IS

KÉRHETÕ A POSTÁZÁS

Akinek még nincs KAÜ-azonosítója (ügyfélkapu, elektronikus személyi iga-
zolvány telefonos azonosítás, arcképes azonosítás), és nem is szeretne ez-
zel a lehetõséggel élni, az az idén is kérheti a Nemzeti Adó- és Vámhivataltól
(NAV) szja-bevallási tervezetének postázását. Ehhez nem kell mást tennie,
mint az adóazonosító jelét és a születési dátumát tartalmazó kérelmet
SMS-ben vagy egyéb módon eljuttatni a NAV-hoz március 16-áig.
A NAV idén is automatikusan, külön kérés nélkül elkészíti azok szja-be-
vallási tervezetét, akikrõl munkáltatói, kifizetõi adattal rendelkezik: legyen
munkavállaló, õstermelõ, áfa fizetésére kötelezett magánszemély, vagy
egyéni vállalkozó.
Bárki, aki KAÜ-azonosítóval (ügyfélkapu, elektronikus személyi igazolvány,
telefonos azonosítás, arcképes azonosítás) rendelkezik, márciustól meg-
nézheti saját adóbevallási tervezetét azonosítás után az eSZJA Portálon.
Akinek nincs KAÜ-azonosítója, március 16-áig, adóazonosító jele és szüle-
tési dátuma megadásával többféle módon is kérheti a tervezet postázását:
– SMS-ben a 06 30 344 4304-es telefonszámon a következõ formában:

SZJAszóközadóazonosítójelszóközééééhhnn,
– az eSZJA-oldalon elérhetõ webûrlappal,
– levélben,
– a BEVTERVK formanyomtatványon,
– telefonon a 1819-es hívószámon, vagy az elõzetes regisztrációhoz kötött

ÜCC-vonalon,
– személyesen, az ügyfélszolgálatokon.
Az elkészült tervezeteket a NAV tértivevényesen április 30-áig küldi el pos-
tán az igénylõknek. Aki lecsúszik a március 16-ai határidõrõl, május 20-áig
személyesen, a NAV ügyfélszolgálatain kérheti adóbevallási tervezetének
nyomtatását.
Az szja 1+1 százalékának felajánlásáról, a korábbi évekhez hasonlóan, idén
is lehet elektronikusan és papíron is rendelkezni egészen május 20-áig.

SMS-BEN IS KÉRHETÕ CSEKK
A GÉPJÁRMÛADÓ BEFIZETÉSÉHEZ

Február 15-étõl már SMS-ben is kérhet csekket, aki így szeretné befizetni
gépjármûadóját. Az elsõ részlet befizetési határideje március 15., a máso-
diké szeptember 15.
SMS-ben a 06 30 344 4304-es telefonszámon kérhetõ csekk, ha valaki így
szeretné befizetni gépjármûadóját. Az SMS-ben a „CSEKK” szó után szó-
közt kell tenni, majd az adóazonosító jelet kell beírni. A „CSEKK” szó kis- és
nagybetûvel is írható.
A szolgáltatást csak olyan magánszemélyek vehetik igénybe, akik pénzfor-
galmi számla nyitására nem kötelezettek. Egy naptári évben egy adóazono-
sító jellel legfeljebb kétszer kérhetõ ebben a formában csekk, amin kizáró-
lag a 410-es adónemkódú gépjármûadó fizethetõ be. A benyújtott igényre a
NAV két gépjármûadócsekket postáz a bejelentett lakcímre. Ez elsõsorban
a levelezési cím, ha az nincs bejelentve, akkor a tartózkodási hely, és ha az
sincs bejelentve, akkor a lakóhelycímre érkezik a csekk.
Bõvebb információ a NAV honlapján olvasható.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

A HÍRHÁZ ÚJ
SZOLGÁLTATÁSAI

SZÖVEGÍRÁS
(írott anyagok megfogalmazása)

– hivatalos levelek és dokumentumok

– bemutatkozó-, illetve reklámanyagok

(prospektus, szórólap, termékismertetõ,

online tartalmak)

– sajtó-, vagy egyéb közlemények

– egyedi kérések

SZÖVEGELLENÕRZÉS
(nyelvhelyességi, helyesírási,

stilisztikai hibák javítása)

TÖBB MINT 30 ÉV
NYOMDAI, LAP- ÉS KÖNYVKIADÓI

SZAKMAI TAPASZTALATTAL!

Hírház Kft.
7000 Sárbogárd, Hõsök tere 12.

+36 30 348 3320
bogardesvideke@gmail.com

Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665,
bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320.
Szerkesztõség, kiadó, nyomda: 7000 Sárbogárd, Hõsök tere 12. Nyitva tartás: H-P: 9.00-16.00 óráig. Telefon: 06 (25)
508-900. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Honlap: www.bogardesvideke.hu Állandó és idõszaki rovatok szerzõi,
szerkesztõi: Hargitai Lajos, Hargitai–Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák
Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. Tördelõszerkesztõ: Huszár Anikó. Grafikai szerkesztõ:
Hargitai-Kiss Balázs. Megjelenik minden csütörtökön. Kéziratok leadási határideje: kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem õrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerzõ szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén
megrövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztõségét, azokért a felelõsséget a nyilatkozók, illetve szerzõk viselik. Ugyanez
vonatkozik a hirdetések tartalmára is. Hirdetésfelvétel: szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütközõ tartalmú hirdetéseket fogadunk el. Lapzárta: szerdán
12 órakor. Terjesztés: saját terjesztõhálózattal egyéni elõfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környezõ húsz település
boltjaiban, hírlapárusító helyeken. Elõfizethetõ a terjesztõknél és a szerkesztõségben. Negyedévre: 4600 Ft, félévre: 8600 Ft, egész évre: 16000 Ft.
Eng.sz.: HU ISSN 0866 4382.

Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu



Bogárd és Vidéke 2022. február 24. HIRDETÉSEK 15

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
KÖRZETI ÁPOLÓNÕ

MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE
Sárbogárd Város Önkormányzata pályázatot hirdet felnõtt háziorvosi rende-
lõben körzeti ápolónõi munkakör betöltésére határozatlan idejû egészség-
ügyi szolgálati jogviszonyban.
A pályázat benyújtásának határideje: 2022. március 31.
A munkakör a pályázatok elbírálását követõen azonnal betölthetõ.
Az állással kapcsolatos további információk a www.sarbogard.hu honla-
pon találhatók.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
HÁZIORVOS MUNKAKÖR

BETÖLTÉSÉRE
Sárbogárd Város Önkormányzata pályázatot hirdet felnõtt háziorvos mun-
kakör területi ellátási kötelezettséggel történõ betöltésére, határozatlan
idejû egészségügyi szolgálati jogviszonyban, vagy vállalkozási formában.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. április 14.

A munkakör 2022. május 16-ától tölthetõ be.

A munkavégzés helye: 7003 Sárbogárd, Köztársaság út 151.

Az állással kapcsolatosan további információt dr. Sükösd Tamás nyújt a 06
(25) 520 240-es telefonszámon.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
06 20 437 4869

KIEMELT APRÓHIRDETÉS

ORVOSI ÜGYELET
7000 Sárbogárd, Ady Endre út 79–83.

06 70 3703 104
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KAPHATÓ A HÍRHÁZBAN!


